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NOTA VAN INLICHTINGEN SELECTIE DIENSTVERLENER AUDIOVISUELE TECHNIEK 
MET KENMERK TN-325492 

 
Ten geleide 
In deze Nota van Inlichtingen treft u de vragen en antwoorden aan met betrekking tot de 
concurrentiegerichte dialoog die is gepubliceerd onder TenderNed-kenmerk TN-325492. 
 
Inmiddels hebben enkele gegadigden een e-mail gestuurd waarin een eigen verzoek tot deelname is 
ingediend. Wellicht was de leidraad onvoldoende duidelijk wat de eisen zijn aan een geldig verzoek 
tot deelname. Om die reden is Bijlage 2 toegevoegd aan de leidraad (en separaat beschikbaar gesteld 
als MS Word-document zodat gegadigden deze kunnen gebruiken).  
 
Gegadigde is verplicht:  
a) Het format uit Bijlage 2 te gebruiken bij het indienen van een verzoek tot deelname, én; 
b) alle daarin benoemde aanwijzingen op te volgen (bijvoorbeeld het toevoegen van bepaalde 

documenten); 
teneinde een geldig verzoek tot deelname in te dienen. 
 
 
Vraag 1 
Betreft: Leidraad, par. 1.3 pagina 3 
Op welke vlakken wil NH Media de samenwerking zoeken met KRO-NCRV. Kan er meer duiding 
gegeven worden op welke vlakken dit zal zijn, behalve opslag van media? 
 
Antwoord 1 
De mogelijkheden voor samenwerking met KRO-NCRV worden nog onderzocht waardoor de 
gevraagde duiding thans niet gegeven kan worden.  
 
Vraag 2 
Betreft: Leidraad, par. 1.3, pagina 3 
Aan welke andere reeds aanwezige organisaties in de nieuwe huisvesting in Amsterdam wordt hier 
gerefereerd? 
 
Antwoord 2: 
Omdat nog niet formeel is bepaald waar POA gehuisvest zal gaan worden kan geen antwoord 
gegeven worden op de vraag wat de reeds aanwezige organisaties zijn. POA zal naar verwachting in 
een multi tenant gebouw intrekken en daar waar zinvol de samenwerking zoeken met reeds 
gevestigde organisaties. POA kijkt thans naar de mogelijkheid van huisvesting in en samenwerking 
met de Openbare Bibliotheek Amsterdam op het Oosterdokseiland. 
 
Vraag 3 
Betreft: Leidraad, par. 4 A. 1. a), pagina 6 
Mag de referentie ook een buitenlandse of Nederlandse organisatie zijn die voldoet aan de 
mediawet van een andere EU-lidstaat? 
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Antwoord 3 
Vanzelfsprekend (het betreft een Europese aanbesteding). 
 
Vraag 4 
Betreft: Leidraad, pagina 7 
Als de opdrachtnemer deel uitmaakt van het bouwteam, waar is de opdrachtnemer in het bouwteam 
verantwoordelijk voor en wat zijn de bevoegdheden? 
 
Antwoord 4: 
Opdrachtnemer is verantwoordelijk voor ontwerp en realisatie van de AV-Technische voorzieningen. 
Omdat bij dit project meerdere partijen betrokken zijn is afstemming met NH en andere leveranciers 
van NH echter essentieel en dat vergt meer afstemming en meedenken dan op basis van een 
opdracht een project realiseren waarbij alle randvoorwaarden tevoren vastliggen. Gedurende de 
dialoog zal dit onderwerp (taken, bevoegdheden en verantwoordelijkheden van alle deelnemers in 
het bouwteam) grondig besproken worden. 
 
Vraag 5 
Betreft: Leidraad, pagina 7 
Welke verwachting heeft de opdrachtgever van de opdrachtnemer als lid van het bouwteam? 
 
Antwoord 5: 
Zie antwoord 4. 
 
 
Vraag 6 
Betreft: Leidraad, pagina 10 
Moet de referentie welke wordt gevraagd bij selectiecriterium 2 afgegeven worden door een 
omroeporganisatie in de zin van de Mediawet? 
 
Antwoord 6 
Nee, maar genoemde innovaties moeten wel relevant zijn voor de gevraagde dienstverlening en 
vrijwel zeker ingebracht zullen worden tijdens de uitvoering van de dienstverlening.  
 
 
Vraag 7 
Betreft: Leidraad, par. 4 toets 3, pagina 11 
Wat verwacht NH Media van organisatie innovatie? 
Heeft dit betrekking op workflow en proces innovatie die mogelijk verandering vraagt in de 
werkwijze van de organisatie? 
 
Antwoord 7 
Ja, onder organisatie innovatie wordt verstaan alle innovaties die betrekking hebben op de strategie 
van een organisatie inclusief optimalisaties in administratieve processen, besturing van de 
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organisatie en de organisatie van de werkwijze van medewerkers (bijvoorbeeld 
besluitvormingsprocessen zelf doen of uitbesteden).  
 
Vraag 8 
Betreft: Leidraad, Bijlage 1 
Staat NH-media open voor toekomstige vervanging van het video productieplatform dit met het oog 
zienswijze innovatie?  
 
Antwoord 8 
NH Media heeft vooralsnog geen plannen om de vervanging van het video productieplatform binnen 
deze aanbesteding te realiseren. Tegelijkertijd: in de zienswijze behorend bij selectiecriterium 2 
wordt voldoende ruimte geboden aan gegadigde om NH Media te inspireren in wat het effect 
daarvan zou kunnen zijn in termen van product- en/of, proces- en/of organisatie innovatie. 
 
 
Vraag 9 
Betreft: Leidraad, Bijlage 1 
Is er bekend aan wie de Kantoor automatiserings - infrastructuur uitbesteed gaat worden? 
 
Antwoord 9: 
Nee, de aanbesteding hiervoor loopt gelijktijdig met deze aanbesteding. 
 
Vraag 10 
Betreft: Leidraad, Bijlage 1 
Is er bekend op welke locatie het datacenter zich bevindt? 
 
Antwoord Vraag 10: 
Nee, de aanbesteding hiervoor loopt gelijktijdig met deze aanbesteding. 
 
Vraag 11 
Betreft: Leidraad, Bijlage 1 
Maakt de huidige televisiestudio geen deel uit van de voorgenomen verhuizing? Of is NH Media 
voornemens gebruik te gaan maken van de huidige AKN-faciliteiten 
 
Antwoord Vraag 11: 
Zoals wellicht bekend maken zowel NH Media als POA geen dagelijkse studio uitzendingen. Daarom 
wordt in de nieuwe huisvesting uitgegaan van opnameplekken op de beide redacties. Indien een 
televisiestudio nodig is zijn er in Hilversum voldoende mogelijkheden om deze ad hoc in te huren bij 
Stichting AKN of anderen. 
 
Vraag 12 
Betreft: UAE, pag 17 
In het UEA document staat de tekst: 
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“De ondernemer verklaart dat: Hij op de volgende wijze aan de objectieve en niet-discriminerende 
criteria en regels ter beperking van het aantal gegadigden voldoet:” Maar daarna zien wij de 
aangekondigde criteria en regels niet weergegeven; zou hier opheldering of toelichting op kunnen 
komen? 
 
Antwoord Vraag 12: 
Het UEA wordt standaard gegenereerd door TenderNed (deel V is niet relevant). NH Media heeft een 
aangepast UEA gemaakt en op 2 september 2021 gepubliceerd op TenderNed. 
 
Einde Nota van Inlichtingen 
 
 


